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URČOVÁNÍ LIMITY FUNKCE Z GRAFU II

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Na obrázku je dán graf funkce
f . Zaškrtněte správné hodnotylimit funkce f . x
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f (x) =



− 1
x − 12 − 1; x < 0

cotg(π x2) ; 0 ≤ x < 2
− 1
x − 2 − 6x + 20; 2 ≤ x < 3,2

sin (2π(x + 0,3)) x ≥ 3,2
1. lim

x→1 f (x) −∞ −1 0 1 ∞ neexistuje
2. lim

x→0− f (x)
3. lim

x→0+ f (x)
4. lim

x→0 f (x)
5. lim

x→2 f (x)
6. lim

x→−∞
f (x)

7. lim
x→∞

f (x)



Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Skvělé! Neuvěřitelné!Super! Jen tak dál!Jsi Einstein!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Výborně. Příště to bude bez chyby.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Jen jeden krůček od vrcholu.Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Chybovat je lepší než předstírat dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc neumíš.To dáš! Neházej flintu do žita!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Tak to je katastrofa!

Počet správných odpovědí:




